

Звернення учасників 14 української конференції з космічних досліджень (м. Ужгород, 12 вересня 2014 р.)

«Ми, учасники 14-ї Всеукраїнської конференції з космічних досліджень, вчені Національної академії наук України та МОН України, працівники галузевих конструкторських бюро та підприємств, – загалом 150 фахівців космічної галузі – вважаємо необхідним здійснення термінових заходів у справі використання вітчизняного космічного потенціалу для потреб науково-технічного розвитку, економіки, безпеки та оборони.

Рівень та якість вітчизняних досліджень, розробок та виробів космічної техніки визначають високе місце України серед небагатьох космічних держав сучасного світу. Разом з тим, це національне надбання не використовується наразі у повній мірі для вирішення оборонних, наукових, телекомунікаційних, моніторингових задач. Ми відповідально заявляємо, що вітчизняна космічна наука та техніка можуть і повинні вирішувати невідкладні проблеми сьогодення і також надати потужний поштовх економічному та науково-технічному зростанню. Високий авторитет української космонавтики на міжнародній арені виступає об'єктивним чинником реалізації нашого європейського вибору.

За пріоритетними напрямками космічної діяльності існують необхідні напрацювання, науково-технологічний та виробничий потенціал. Враховуючи складний економічний стан в державі, вважаємо за доцільне рекомендувати ДКАУ здійснити корекцію чинних планів на 2015 р., а саме: «ЗКПУ на 2013–2017 рр.» та «Стратегії розвитку космічної діяльності до 2032 р.» з метою прискорення впровадження космічних технологій, що націлені на підвищення обороноздатності держави. Реалізацію перспективних проектів здійснювати за рахунок послідовних системних заходів, зокрема залученню різних джерел фінансування, а також організації співробітництва з іноземними партнерами.

Виконання запланованих заходів Державного космічного агентства України та Національної академії наук України є необхідною умовою вирішення проблем сьогодення та забезпечення умов високотехнологічного розвитку нашої держави» *(Звернення учасників 14 української конференції з космічних досліджень, Ужгород, 12 вересня 2014 р. // Інститут космічних досліджень (Національна академія наук України. Державне космічне агентство України) (<http://www.ikd.kiev.ua>).*